

Naročnina

znaša letno 30 Din, polletno 15 Din,
— za inozemstvo letno 60 Din.

Posamezna številka 1 Din.

UREDNIŠTVO — UPRAVA:
pri g. Jos. Benko v M. Soboti
telefon številka 8.

Štev. rač. poštne hran. 12.549

Izhaja vsako nedeljo.

MURSKA
KRAJINA

Tednik za gospodarstvo, prosveto in politiko

Cena oglasov

Na oglasni strani: cela stran 800
Din, pol strani 400 Din. — Cena
malim oglasom do 30 besed 15 Din,
vsaka beseda več 1 Din. — Med
tekstom vsaki oglas 15% dražji.
Pri večkratnem oglaševanju popust.UREDNIŠTVO in UPRAVA
v Murški Soboti.

Rokopisi se ne vračajo.

VI. LETO

Murska Sobota, 27. junija 1937.

ŠTEV. 26.

Vidov dan

Zgodovina piše: Na Vidov dan 28. junija 1389. l. se je na Kosovem polju postavil Turkom v bran stari car Lazar, ki so mu prišli na pomoč bozenski in vlaški vojvoda, hrvatski ban in mnogo Bolgarov. Lazarjev zet, Miloš Obilić, se je splazil še pred bojem v turški tabor ter umoril sultana Murata, da je tako dokazal, da ni izdajica kakor so ga dolžili. Tri dni so se nasprotniki kakor levi zaganjali drug v drugega. A naposled je opešal Lazarjev belec. Ko so Srbi videli belca brez gospodarja, so mislili, da je Lazar ubit. V srbskih vrstah je nastala zmešnjava in splošen beg. Lazar sam je padel, po drugih virih pa so ga Turki ujeli in mu na povelje Muratovega sina Bajazila odsekali glavo. S tem je bila zapečaten usoda tako mogočne in slavne srbske države. In dogodki zgodovine, se vrste. Zopet čitamo: „In kralj Peter je izpolnil svojo obljubo. Za časa izgnanstva je živel v Solunu, a potem se je preselil v kopališče Faleron blizu Aten, odkoder je, da si hudo bolan, vedrega duha motril borbo za osvobojenje. Napočil je veliki dan, ko je Aleksander povedel svojo vojsko, pomnoženo s tisoč in tisoč dobrovoljci, v veliko in končno borbo. Zmagala je velika misel, končano je bilo delo, ki ga je započel Karagjorgije.

Tega česar niso mogli doseči niti Samo, niti Ljudevit Posavski, ne Ilija Gregorič, niti Matija Gubec in tudi ne veliki Napoleon, je udejstvoval Kralj Peter. Vrnil se je v svojo prestolnico, ne več kralj male Srbije — marveč kralj osvobojene velike kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev. Kosovo je bilo maščevano!

Dva mejnika v naši zgodovini. Med njima je zakopana naša preteklost, v kateri se je oblikovala naša svoboda. Pot do nje ni bila lahka. Dočim so drugi narodi živeli življenje vrednega življenja, je moral naš narod kloniti hrbet, in tlačani gospodarjem. Iz naših žuljev in trudov so si nasilniki gradili svojo moč. Iz naše nešlogge, ki so jo znali tujci ustvarjati, so si pletli bič, ki se je zarezal v živo telo naroda. Kljub temu pa narod ni klonil. V zavesti, da

ima tudi Slovan na jugu pravico do znosnejšega življenja pod soncem, je usmeril vse svoje sile v doseg svojih sanj. Padale so žrtve. Turški polumesec se je razdivjal, da bi ugasnil plamtečo upanje v srcih milijonov sužnjev. Zaman. Vrzeli v vrstah borcev za zlato svobodo, niso nikdar bile dolgotrajne. Slednjič je zabičestelo v naši zgodovini beseda — Kumanovo. Blagopokojni kralj Aleksander je takrat, na čelu junaške srbske vojske strl moč tlačiteljem naroda, in prvič maščeval junake, ki so izkravali na Kosovem polju. Ob zmagoslavni pesmi srbskih vojnih trum so prisluhnili vsi Slovani na jugu Upanje v svobodo je postalo svetlejšo, želja po prostosti silnejša. Leta 1914. so padli strelji v Sarajevu, ki so odmevali po vsej Evropi. Kakor so bili znak za najgroznejše obračunavanje med narodi, tako so bili tudi znak za boj proti tlačiteljem Slovanov. Zgodovina je pisala zadnje strani o našem hlapčevanju, na krvavem obzorju do smrti izmučene Evrope so vstajale nove države, svobodni domovi Slovanov. Po Kosovem polju, po križevem potu srbskih junakov preko Albanskih gor, ob grobovih tisočeri in tisočeri naših najboljših mož in fantov, ki so do trpeli na bojiščih širom Evrope, ob joku zapuščenih žena in otrok, je zrastle naša svoboda. In Vidov dan je naš praznik, ob katerem se z vsem spoštovanjem klanjamo spominu vseh onih, ki so izkravali na braniku svobode.

Tesno pa nam je pri srcih, če danes pogledamo v naše vrste in s strahom se sprašujemo ali smo v zadnjih letih opravljali tako našo dediščino, da ni bila oskrunjena čast mrtvih kladivarjev Jugoslavije. In ko si odgovarjamo, se mora vsakdo resno zamisliti v našo sedanost in bodočnost. Da bi nam bil Vidov dan že slednja postaja našega križevca pota, in klic po slogi in bratstvu, ki nam je tako potrebno.

Naša dolžnost je, da si zapremo v naša srca ljubezen do naše zemlje vseh vidovdanskih junakov, s katero so šli v borbo za svobodo, da ne klonimo v trenutnih težavah, temveč da v ljubezni do naše domovine premagamo vse ovire, ki se nam stavlajo na pot našega nacionalnega življenja. Kdor obupuje, ta propada! Upanje v lepšo bodočnost naj bo naš kosovski testament, ki so nam ga zapustili naši heroji, ko so svoje največje žrtve poklanjali domovini na oltar. A njih oporoko bomo izvršili le v slogi in bratstvu.

Danes je to potrebno mogoče bolj kot kdaj poprej. V tem znamenju naj nam bo Vidov dan mejnik dogodkov, ob katerem se ustavljamo in se ozremo okrog naš. Ob tihih molitvah za žrtve naj se v naših najsvetejših čustvih rodi veliko spoznanje o ljubezni do grude in slogi med brati. In praznik naših mučenicov — bo vreden nas samih!

POLITIKA

Nj. Vel. kralj Peter II. je te dni z odličnim uspehom in odličnim vedenjem končal 4 razred realne gimnazije in je glede na tak uspeh bil oproščen nižjega tečajnega izpita.

Po vsej Bolgariji je zavladalo veliko veselje ob rojstvu kraljevega sina. Dogodek so naznanili po vsej državi s 101 strelom iz topov. Kraljevič bo dobil pri krstu ime Simeon.

Na Dunaju se je vršila razprava proti večji skupini jugoslovanov in avstrijskih komunistov, ki so jih lani prijeli. Izmed jugoslovanov je bilo pet obsojenih na ječo in na izgon iz Avstrije za vedno.

Odposlanstvo županske in kmečke zveze je bilo pred dnevi v Beogradu. Gradbenega ministra so prosili, naj se upošteva pri razdelitvi

kreditov v večjem obsegu tudi Slovenijo in da bi se podelila čim širša samouprava okrajnim cestnim odborom. Pri kmetijskem ministru so posredovali radi starostnega zavarovanja kmetov in delavcev ter prosili, naj bi se prispevek kmet. ministrstva za nabavo kmetijskih strojev čimprej nakazal banovinom. Posredovali so tudi radi spremembe občinskega zakona. Notranjega ministra so prosili za posredovanje, naj bi se čimprej izdal zakon o samoupravnih financah, da ti se občinam odvzela bremena za srezka načelstva in bi se jim dala čim večja samouprava.

Po zadnjih dogodkih v Rusiji ko je Stalin dal ustreliti več generalov, je baje prišlo v številnih krajih

Rusije, do hudih uporov. Posebno donski kozaki, so bojevit. Ker jih niso mogli ukrotiti čekisti, jim je bila poslana vojaška pomoč, poročila pa trdijo, da so tudi vojaki prestopili h kozakom ter strli odpor čekistov. Stalin sam pa je nevarno zbolel in so morali poklicati v Moskvo nekega znanega avstrijskega zdravnika.

Vodstvo JNS je priredilo svoj kongres v Sarajevu. Na shodu so bili poleg drugih navzoči tudi predsednik stranke Pera Živković, bivši predsednik vlade Jevtić ter dva slovenska poslanca.

Na španskih bojiščih je general Franco izbojeval pomembno zmago. Po hudih bojih so njegove čete zavzele Bilbao. Padec tega mesta je največji dogodek v vsej državljanski vojni. Poleg tega da bodo sedaj lahko nacionalisti napadli z vsemi silami Madrid, so prišli v njihovo posest ogromni železni rudniki, ki so največji v Evropi. Zadnje leto so dali tamkajšnji rudniki do 5 milijonov ton rud. Z Bilbaom je Franco zasedel tudi eno največjih pristanišč.

Španska republikanska podmornica je napadla nemško križarko „Leipzig“. Radi tega je zopet med Nemci veliko razburjenje ter ostro zahtevajo zadoščanje. Bati se je, da bodo Nemci zopet tako napravili ko pred tedni, ko so radi sličnega napada obstreljevali mesto Almerio. To bi seveda povzročilo nove težke zapletljaje in spravljalo v nevarnost svetovni mir.

O hrvatskem vprašanju je pisal časopis dr. Mačka sledeče: „Rešitev hrvatskega vprašanja je zelo lahka in enostavna. Treba je ustvariti take prilike, da hrvatskim roditeljem in vzgojiteljem ne bo treba opominjati mladine, da na rodni grudi brez strahu in ponosa izpoveduje svoje hrvatsko prepričanje, ker to hrvatsko ne bo od nikogar ogroženo. Ne bo več hrvatskega vprašanja, kadar bodo Hrvatje sami sebe vladali, kadar bodo vsak Hrvat kot poedinec in Hrvati kot narod uživali blagodati svobode, v katero ne bo nihče posegel.

Avstrijsko sodišče je sodilo 31 avstrijskih narodnih socialistov, ki so bili obdolženi, da so organizirali tajne narodno socialistične udarne organizacije in se čisto po vojaško vežbali z orožjem. Pri preiskavi so oblasti našte pri vseh aretiranih velike množine orožja.

V ospredju zanimanja politične javnosti je bilo v zadnjih dneh sestanek predstavnikov vlad Male antante v

Kladovu. Zunanji ministri Češkoslovaške, Jugoslavije in Romunije so na tem sestanku ponovno povdarili veliko povezanost zaveznikov. Državniki so obravnavali vsa pereča politična vprašanja in o skupnem delu v bodočnosti.

Na Madžarskem je izšlo zanimivo poročilo, iz katerega izhaja, da pride na Madžarskem en par novih čevljev šele na dve osebi na leto, dočim je srednjeevropsko povprečje dva para na vsako osebo, torej štirikrat več. List, ki o tem poroča, pravi, da to dejstvo govori bolj zgovorno od najdaljših popisov, v kako velikem siromaštvu živi ogromna večina madžarskega naroda.

Pred dnevi je umrl, zadet od srčne kapi, bivši predsednik francoske republike, večkratni minister in predsednik vlade Gaston Doumergue.

V Italiji bodo ustanovili vojsko „graničarjev“. Naloga teh vojakov bo, da bodo ščitili mejo vse dotlej, dokler se z redno mobilizacijo redna vojska ne pripravi na obrambo meje v slučaju vojne.

Predsednik nemške državne banke je bil te dni na Dunaju, kjer je imel z avstrijskimi gospodarstveniki važne konference. Govorili so o poglobitvi gospodarskih stikov med obema državama in kako bi se preprečila medsebojna konkurenca.

V Ameriki se opaža v zadnjem času sličen pokret, kakor se je letošnjo pomlad pojavil v Franciji. Vedno več delavcev stavka, zato grozi čimdalje hujši gospodarski zastoj. V 10 državah je ustavljeno delo v vseh kovinskih industrijah. Sedaj še grozi nevarnost splošne rudarske stavke. Če delodajalci ne bodo ugodili željam delavcev bo stopilo v stavko 600.000 rudarjev.

Angleži so si zgradili nova vojna letala. Letala so srednje velika in dosežejo hitrost 449 km na uro. Lahko se bodo dvignila v višino 4500 m.

V Franciji so odkrili priprave za državni udar. Upor komunistov bi moral izbruhniti v mesecu juliju, torej tedaj, ko je večina francoskih častnikov na dopustu. Komunisti so hoteli nahujskati tudi vojake in prevzeti oblast v roke.

Med mnogimi tujimi komunisti, ki so pribežali v Rusijo, je bil tudi bivši rdeči diktator na Madžarskem Bela Kun. Kakor mnoge druge, je tudi njega dal zapreti Stalin. Kakor časopisi poročajo, pa je bil te dni Bela Kun ustreljen.

Atentat na podbana donavske banovine

Prejšnji petek se je prijavil v avdienco pri podbanu donavske banovine Svetislavu Rajiču, občinski beležnik, doma iz vasi Peškić ter bivši dobrovoljec Pavle Popović. Med razgovorom pa je Popović nenadoma potegnil iz žepa revolver in dvakrat ustrelil na podbana. Strelji so podbana zadeli med prsnim košem in trebuhom. Tretji strel si je Popović

pognal v usta. Podbana so v nezavestnem stanju odpeljali v bolnišnico, mrtvega Popovića pa so prenesli v mrtvašnico. Časopisi poročajo, da je Popović storil svoje grozno dejanje v hipni duševni zmedenosti.

Železniški popusti

Prometni minister je izdal pravilnik o ugodnostih socialnega značaja na železnicah in ladjah v državni upravi. Pravilnik, ki je posebno važen za naše sezonske delavce, katerim bo sedaj prihranjen marsikateri težko zaslužen dinar, določa tele nove ugodnosti.

1.) Nezaposleni in sezonski delavci. Med tem, ko so doslej uživali nezaposleni in sezonski delavci 50% popust od redne voznine samo tedaj, kadar so odhajali z doma, da si poiščejo dela, se jim ta ugodnost dovoli tudi za vrnitev.

2.) Nepreskrbjene in pohabljenе sirote, ki so brez zaščite, in pohabljenа siromašna deca, ki zaradi telesnih hib ne more sama hoditi, bodo v primerih, kadar jih ministrstvo za socialno politiko in ljudsko zdravje ali pa banske uprave pošljejo na

zdravljenje itd., uživale polovično voznino (otroci do 10 let pa 75%). Iste ugodnosti bodo deležni tudi spremljevalci otrok.

3.) Vojni invalidi. Dovolj se jim vse, kar določa invalidski zakon, razen tega se pa zviša število zasebnih potovanj po polovični ceni s 6 na 12 na leto.

4.) Izseljenci in povratniki dobe odslej popust 50% od redne voznine tudi za svoje žene in otroke, razen tega je pa nameravan popust 50% od redne voznine tudi za prtljago in selitvene stvari, ki jih izseljenci na povratku v domovino pripeljejo s seboj iz tujine. Javne borze dela in njihove podružnice, izpostave in poverjeništa lahko izjemno v upravičenih primerih dajo nezaposlenim in sezonskim delavcem in izseljencem, ki se vračajo v domovino, izkaznice za znižano vožnjo za 75% od redne voznine.

Določila tega pravilnika stopijo v veljavo 60 dni po objavi v Službenih novinah. Ugodnosti, ki jih je doslej dajalo nezaposlenim delavcem generalno ravateljstvo državnih železnic, bodo po uveljavitvi tega pravilnika podeljevale izključno javne borze dela ali pa njih podružnice v smislu novega pravilnika.

Vsak je svoje sreče kovač!

Zato naj dne 4. julija 1937 nihče ne ostane doma, pridite na Stadion S. Mure, poizkusite, koliko Vam je sreča mila! Kajti tako lepe prilike še ni bilo in je bržčas ne bo tako kmalu v Prekmurju.

Velika tombola S. K. Mure, 1570 krasnih dobitkov v vrednosti nad Din 20.000 —, 6 prvovrstnih koles (biciklov) svetovnih znamk, nad 20 ženskih in moških oblek, razni servisi, kuhinjska posoda, specerija, porcelan, manufakturno

blago, fotografski aparati itd. itd. — vse bo na razpolago za one, ki jim je naklonjena sreča.

Vsi dobitki bodo razstavljeni v dneh 27—29. junija v stari kavarni pri Fafleku. Razstava ima namen, da se vsak lahko sam prepriča, da ne pretiravamo, ko govorimo o tako lepih dobitkih. Posetite to razstavo, vsakemu je dostopna in nič ne stane.

Karte po Din 2.— se dobijo v vseh trgovinah v Murški Soboti, segajte pridno po njih!

Volitve svetnikov v kmetijsko zbornico

Volitve svetnikov v kmetijsko zbornico se bodo vršile v nedeljo dne 27. junija 1937. V našem srezu sta nastopila kot kandidata gg. Kūhar Štefan, kmetovalec in predsednik občine Tešanovci in Celec Ferdo, ravnatelj kmetijske posojilnice in predsednik občine Murška Sobotna okolica.

Oba kandidata sta našim volilcem dobro poznana. Lastnosti in sposobnosti kandidatov se pa razlikujejo. G. Kūhar Štefan, je v prvi vrsti kmetovalec, ki osebno opravlja svojo obširno posestvo, katerega je od očeta prevzel. On je dolgoletni član raznih gospodarskih društev in prav agilen sodelavec vseh korporacij, ki delajo za procvit našega kmetijstva in živinoreje. Svoja srednja šolska izobrazba, praktično kmetijsko znanje in živo zanimanje za napredek kmetijskega stanu, mu je doprineslo zaupanje naroda. Uspešno je sodeloval pri organizaciji zidave silosev, modernih gnojšč, nabavah raznih kmetijskih strojev, ustanavljanju selekcijskih društev i. t. d.

Danes lahko opazimo, ne samo na svojem posestvu, ampak tudi na posestvih sovaščanov in na onih iz bližnjih vasi, vsevrstne moderne naprave, ki služijo kmetovalcem v veliko korist.

G. Celec Ferdo je v prvi vrsti ravnatelj kmetijske posojilnice. Ostale funkcije, ki jih sedaj izvršuje, se pa ne nanašajo na direktni procvit kmetijskega stanu. V njegovi občini, katere predsednik je on, je zelo malo modernih kmetijskih naprav in živinorejskih organizacij, čeravno so tudi tu za razvoj modernega kmetijstva in živinoreje, podani vsi pogoji.

Po našem mnenju, bi g. Kūhar, z ožrom na svojo izobrazbo in uspehe, ki jih je na kmetijskem polju dosedaj dosegel, znal najbolj uspešno zastopati interese in potrebe kmetijskega stanu v bodoči kmetijski zbornici. Radi česar opozarjamo delegate, ki bodo volili kmetijskega svetnika za zbornico, da nosijo pred svojimi občani odgovornost, kajti mandatna doba traja 6 let in bi bilo zelo neprikladno, ako bi se izvolil v zbornico človek, ki ni kmetovalec in ki nima dokazanih predpogojev, da bo znal kmetijski stan tako zastopati, kakor bi bilo potrebno.

ARDILLA - TORPEDO
ORIG.

KOLESA

najcenejše pri Nemeč J. M. Sobota

Vremenske neprilike

Dolgotrajno deževno vreme, nevihte in nalivi, so dali povod, da so se naše reke in potoki prenapolnili z vodo, ki se je povsod razlila čez bregove in poplavlila rodovitna polja, travnike in gozdove. Vsi kraji ob obali reke Mure, Ledave in potokov Dobi, Kučnica, Černec i. t. d. so bili poplavljeni. Spomladanski nasadi so na gotovih mestih popolnoma uničeni, trava, v kolikor ni pokošena, je blatna in za seno neuporabna, ono pa, ki je bilo pokošeno in še ne spravljeno, je voda odnesla. Kmetovalci teh krajev trpijo na poplavi veliko škodo.

Zopet je poplava nazorno pokazala pomanjkljivost čiščenja in regulacije naših rek in potokov. Posebno je bilo to opaziti na Ledavi, Doblu in Črncu. Vsled zaraščenosti in deloma zasipljenosti ni imela voda pravilnega odtoka, kar je povzročilo, da je vdrla čez bregove in si napravila na večjih mestih svoje precej dolge rokave, skozi katere se je razlila na rodovitna tla.

Želeti bi bilo, da bi si merodajni lokalni faktorji dobro ogledali mesta pomanjkljivosti nasipov in zaraščenosti vodnih strug, ter v primernem času podvzeli vse, da se struge temeljito očistijo in nasipi popravijo.

ODVETNIKA

Fr. Roder in dr. T. Brumen
sta preselila pisarno v Nadajevo hišo (prej Srezko načelstvo).

DOMAČE VESTI

Murška Sobotna:

— **Pregledovanje in žigosanje sodov.** Na osnovi po Ministrstvu trgovine in industrije, osrednje uprave za mere in dragocene kovine v Beogradu, se bo vršilo pregledovanje in žigosanje sodov pri postajah za kontrolo sodov in s'cer v Murški Soboti: dne 8. in 9. meseca VII., 9. in 10. meseca VIII., 9. in 10. meseca IX.; v Gornji Radgoni: dne 6. in 7. meseca VII., 5., 6. in 7. meseca VIII., 3., 4. in 7. IX.

— **Koncert.** V nedeljo, dne 4. julija po veliki tomboli Mure se vrši koncert na novourejenem vrtu gostilne Turk. Prvovrstna godba. Vsi vljudno vabljeni!

— **Tschamba Fil uporabljajte pred, med in po solnčenju.** Uspeh Vas bo presenetil. Glavno zastopstvo Drogerija Gregorič, Ljubljana, Prešernova ul. 5.



Mura - Radeče 10:0 (2:0).

Odločilna tekma za vstop v I. razred. Prvak posavske skupine in zmagovalac nad prvakom celjskega okrožja ni mogel biti niti za trenutek nevaren dobro razpoloženim domačinom, ki so zlasti v drugem polčasu zabijali gole po mili volji. Gostje so igrali z veliko voljo ter so napeli vse sile, da bi dosegli čim častnejši rezultat. Radeče je igralo primitiven nogomet kot smo ga vajeni od drugorazrednih klubov. Rezultat je verna slika poteka igre.

Sodil je dobro in objektivno g. Koplč iz Maribora.

Zadnja tekma v II. razredu.

V nedeljo igra Mura svojo zadnjo kvalifikacijsko tekmo. Njen nasprotnik bo zopet SK Radeče, ki bo nastopilo s 5 novimi igralci, med njimi tudi s slovenski reprezentativcem Lahom. Zanimiva tekma bo v nedeljo ob 4 uri popoldne.

Plavalna sekcija SK Mure

privedi v nedeljo, dne 27. junija 1937 popoldne ob pol 3 uri v mestnem kopališču propagandno plavalno tekmovanje v sledečih disciplinah:

- 100 m crawl,
- 33 1/3 prsno,
- 33 1/3 hrbtao,
- stafeta 4 krat 33 1/3,
- 33 1/3 m hitrostno — za juniorje do 14. leta,
- 33 1/3 m hitrostno — za juniorke do 14. leta.

Prijave sprejema do 26. junija načelnik sekcije g. Nemeč Janez. Prijavnine ni. Prvoplasirani seniorji prejmejo diplome, juniorji in juniorke pa praktična darila.

Na tekmovanju nastopijo tudi lju-tomerski plavalci. — Načelnik.

GASILSTVO:

Martjanska gasilska četa se pridno pripravlja na svojo veliko gasilsko vajo, ki se zaradi slabega vremena lansko leto ni mogla izvesti.

Dan je določen za 1. avg. 1937.

Po veliki gasilski vaji bo na dvorišču gostilne gosp. Vezer-ja velika ljudska veselica.

Gasilske vaje v Rakičanu

V nedeljo dne 20. junija 1937 so se v Rakičanu vršile gasilske vaje. Iz raporta, ki ga je dal član zajedničke uprave g. Celec Ferdo starešini župe g. Benko Josipu, smo slišali, da se je vaj udeležilo, uštevši godbenike čete Bakovci, 127 gasilcev.

Prijetno je bilo opazovati strumne nastope naših požarnikov, posebno zanimivi so bili nastopi na raznih fingiranih požariščih v zvezi z reševanjem ljudi in imetja. Tako gg. poveljniki kakor gasilci so izvedli vse zadatke v duhu moderne gasilske taktike, pri čemer se je upoštevalo vse

okolnosti, ki prihajajo za izvršitev v pošteb ob nastopih na raznih požariščih.

Posebno živahen je bil nastop ob letečem požaru, kjer je 6 čet na določenih mestih hipoma stopilo v akcijo, pri čemer smo opazili številne starejše člane in ugledne meščane čete Murska Sobota, ki so z svojo motoriko takoj uspešno in z vso okretnostjo nastopili.

Ob izvršitvi vaj je starešina g. Benko podal objektivno kritiko in pohvalil gasilce za izvršeno delo. Z živijo kljci pokrovitelju gasilstva Nj. Vel. kraljeviču Tomislavu in igranjem državne himne so se vaje zaključile.

Na vrtu gostilne g. Čačinoviča je pa kasneje bakovska gasilska godba igrala prav lepe koncertne komade.

SOKOL

Župni zlet v Mariboru.

Župni zlet Mariborske Sokolske župe bo dne 26. in 27. VI. 1937 v Mariboru. Glavni zletni dan je v nedeljo dne 27. VI. 1937, ko bo ob 11. uri povorka, nato izročitev spomin-skega traku Njeg. Vel. kralja Petra II. zastavi društva Maribor Matica, ki slavi 30 letnico obstoja.

Popoldne bo nastop vseh oddelkov na letnem telovadišču gornjega društva (ljudski vrt).

Vožnja je za vse udeležence polovična; na postaji je treba kupiti legiti-macijo K 13.

Za člane v krojih bo vozil posebni avto. Prijave za ta avto sprejema br. Niševicer izključno le do 24. VI. 1937 (četrtak) zvečer.

Bratje in sestre! Vsi na naš zlet!
Zdravo!

Služkinjo

(najrajši starejšo), sprejemem tako Polzve se v upravi lista.

Dober jabolčnik in vino

dobite pri
FRANCU SENČAR, Mala Nedelja.

Opozorilo.

Podpisani ne odgovarjam za dolgove, katere je napravila moja žena.

M. Sobota, 16. 6. 1937.

HOLCMAN VIKTOR

Razpis

Sreski cestni odbo M. Sobota razpisuje 2 mesti cestarjev na subv. cesti M. Sobota—Krog—Vučjvas.

Prošnje kolkovane z din 10 (banovinski kolek) se morajo vložiti do 17. julija 1937. V prošnjah, ki morajo biti lastnoročno pisane, je navesti rojstne in rod-binske, imovinske in druge podatke, ki potrjujejo sposobnost prosilca za to službo.

Namestnik načelnika:
CELEC FERDO s. r.

SPORTNIKI... IZLETNIKI

25-



29-



Turisti, biciklisti, skauti, nogometaši, udnejšje in prikladnejše pri tem pa cene obutve ne boste našli razen naših specialnih sportnih čevljev.

Omogočijo Vam sigurno in lahko hojo pri vsakem koraku popolno sigurnost. Izdelani so iz močnega rjavega plat z nerastrgljivim hrapavim gumastim platom.

Moški visoki Din 35.— niski 29.—

Ženski in fantovski visoki 29.— niski 25.—

Otroški od Din 15.— do 25.— po velikosti

Bata

Proda se iz proste roke hiša, go-spodarsko poslopje, vse zidano in z opeko krito, 18 plugov zemlje, sadovnjak in velik vrt v Sebeborcih. Reflektanti naj se javijo pri PEČEK MIHAEL-u v Sebeborcih št. 88.

MESNICA

na prometnem kraju se da pod zelo ugodnimi pogoji v najem. Reflektanti naj se oglasijo pri Škraban Eleku v Rogaševcih.

Skoraj novi „REX“ automat biliard

za gotov denar se proda pri Wortman Benč, D. Lendava.

Jabolčnica

čista garantirano brez vode se proda po Din 1.50 liter na Veleposvestvo Hartner v Gornji Lendavi.

POSESTVA

PRERMURSKA BANKA D. D.
v Murski Soboti
proda

po ceni in pod ugodnimi plačilnimi pogoji sledeča svoja posestva:

- Andrejci: Hiša in gospodarsko poslopje iz opeke ter 8 oralov zemljišča;
 - Cankova: 2 hiši na Glavnem trgu (Sadl) ter 7 1/2 oralov zemljišča (v hiši se nahaja trgovina);
 - Fokovci: Gostilniška hiša in klavnica iz opeke z vrtom in sadovnjakom;
 - Gornja Lendava: Hiša iz opeke (bivša vidonska šola) z vrtom in sadovnjakom;
 - Korovec: 11 oralov prvovrstnih njiv in travnikov;
 - Moravci: Hiša in gospodarska poslopja iz opeke ter 9 oralov njiv, travnikov in gozda;
 - Pordašinci: Hiša in gospodarsko poslopje ter 3 1/2 oralov zemljišča;
 - Rogaševci: Trgovska hiša s pekarijo, vrtom in sadovnjakom;
 - Serdica: Velika trgovska hiša s klavnico in vrtom ter 1 oral travnika;
 - Sv. Jurij: 2 orala lepega gozda.
- Zelo ugodna prilika za nakup nepremičnin!